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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the anctioneer may decide.

IT.—No person to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and =0 on in proportion.

IIL—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

I'V.—The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the =ale, in default of which Meszsrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchas=er.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of deseription, the Auctioneers not being responsible for the correct
deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—-To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot can he transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will hecome
payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale.

VIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private =ale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rulley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 930 to 11.30 a.m. and
430 to 6pm., and on Saturdays from 9.30 te iZ.20p.m.
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Three small carved ivory groups "

A Sheraton satinwood and tulipwood banded shaped-front side- f:: &/

: : : : ! : [
table, with painted border and frieze with alternating ostwrich //2 <
feather, ribbon and roses, on tapering supports, 2 ff. 2 '

fable, painted with entwined flowers and festoons, on square
tapering supports and castors, and fitted two drawers, 2 ff. 8
wide

A Florentine mirror in alto velievo carved and gilt frame sur-
mounted by armorial crest and coronet, conventional scroll- fk /3
work and clusters of fruit, with figures of amorini at either side,
bevelled plate 6 ft. 3 wide, 3 ft. 8 high

ll'_.ﬂ
A Sheraton satinwood and mahogany banded oval folding-top / j ;a."r é
a

A pair of Louis Seize chased ormolu candlesticks with sporting
amorini and infant satyrs in relief, and satyr caraytid tripod
supports, 11 in.

A German silver miniature cabinet, 7 in. high

A circular dish, with circular and shaped emblematical medal-
lions, vaze and flowers and pagoda, 19 in,

A ditto, with dark foliated horder, storks and other birds, with
vaze of flowers on a terrace in centre, 213 in., and a cirenlar
deep dish in the famille-verte, with vases of peonies and other
flowers, 19 in.

A Hamadan rug, blue ground, with triple star medallions,
firure and coloured striped borders, G f£. 5 by 2 ft. 10

A Baluchistan rug, with blue panelled centre, spreading cone
dezign, vellow and chocolate border, 10 ff. 6 by 4 fi.

A William Kent secretaive bookease, architeetural cornice with
dentil and egg and tongue mouldings, canted angles with
Corinthian pillars, rams’ heads and tasselled festoons in relief,
the upper part fitted shelves enclosed by a pair of mirror
doors, two lamp slides, a burean with small =eeret and other
drawers, recesses and euphoard enclosed hy fall front and three
long drawers below, chased ormolu mounts, handles and key
plates, 4 ft. 6 wide

A mahogany circular table on fluted square tapering supports
and cross stretchers, 3 ft. 6

A SHERATON BREAKFRONT Warprope of kingwood, =atinwoaod,
sycamore and other woods, inlaid with shell medallions and

ribbon ornament, with panels of Chinese black and gold lacquer
designed with river scenes, boat houses, pagodas and bridges,
and floral bouquets below, and fretwork gallery, fitted hang-
ing compartments at ends, and adjustable shelves in centre
enclosed by four panelled doors, ¥ ft. 6 wide

A sel of three Nove-reeded hexagonal vases, covers and stands,
decorated with chrysanthemums and daffodils, 224n.
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291 An Empire mahogany suite, ormolu mounts, seats and backs in % .
striped rep, comprising: a settee, 4 ff., an arm-chair, i3
three small ditto v,
292 An inlaid mahogany arm-chair, seat and back in gold silk b .
T
293 A butler’s mahogany tray and stand, and a ditto boot stangd =~~~ 75

294 An inlaid mahogany chest of three drawers, 2 ff. 6 ;éi" S i
940 Y

295 A mahogany secretaire, interior fitted eight drawers and recesses, & =2
enclosed by fall-flap with cupboard under, 3 fi. =

296 GraUDMAN—A painting : Hilly Landscape with waterfall, 32 in. /96

by 51 in.

297 An 0ld English mahogany hanging wardrobe, enclosed by a paire” - <5

ey

of panelled doors, on bun feet, 3 fi. 9 v af &
298 A mahogany settee, with shaped back and cabriole supports, the 7 A4~
seat in silk tapestry, 3 ft. 9 wide Y
299 A Boulle and ebonised centre-table with plush-lined top, three o 2
drawers and rounded legs, 5 ft. 6 wide P
- S

300 A carved oak bracket clock and bracket, with engraved steel 4
dial, 34 in. high

301 An inlaid ebony inkstand, a lacquer table lamp, wired for ’Q/”;
electric light, a Kashmir decorated book trough, and a pair
of ditto bellows

an2 A Persian carpet, blue ground, all-over floral design, red bor- /42
der, 23 ft. 10 by 15 fi. 6 r

403 A Turkey carpet, pink ground and figured blue border, blue
medallion centre and corners, 12 ft. 4 by 9 ft. 6

L |
f

504 A carved oak gate-leg table, with drawer, 3ff. 2 ¢

F A 2 ""J
305  An 18th Century osk chest. 8t 9 &/ 7 -
L g
206 A carved oak chest, 3 ft. ¥ ,f /
307 An ebonised and Boulle bracket cléck with ormolu mounts, in- '/’}
seribed ** Bennett, London,” 22in. high ——

7o
A Malacca walking staff with ivory knob and screw top, fitted 5 ":'
with silver vinaigrette, inseribed © This was the walking staff i
of Sir Francis Blake of Ford Castle™ LS

A rapier with embossed gilt handle and sheath r//i’_‘y A

A Parian group of sleeping children, and a ditto/figure of W E‘
Joan of Are, under glass shade

An iron embossed circular plaque—The Judgement of Paris.
25 in. diam.

A set of five gilt bamboo pattern chairs with cane =eats

313 A carved mahogany cheval mirror, 51 in. by 25 in,

314 A mahogany jardiniére, on pillar and tripod supports, with a
brass liner
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A mahogany bureau with interior compartments and small
drawers enclozed by fall front, lined green baize, three long and
two short diawers below, 2 fl. 8

A mahogany pedestal burean with checkered inlay pierced brass
gallery and three drawers at top, cylindrical fall front lined
leather enclosing small drawers and pigeon-holes, nine drawers
and cupboard below, 3 fi.

A mahogany Carlton House writing-table with pierced brass
zallery, fitted cupboards and compartments at top, enclozed by
hinged flaps, and six small drawers, lined leather, and three
drawers in frieze, on square tapered legs, 4 fi. 6

A mahogany and satinwood inlaid circular-top fable with
concave undertier, on square tapered legs, 24 wn.

An inlaid walnut circular-back elbow-chair with upholstered
seat in tapestry

A set of Hepplewhite pattern carved mahogany dining-chairs,
shield and camel backs, heart-shaped splats with Prince of
Wales’s feathers and draped festoons, upholstered seatz in pink
striped velvet with loose tapestry covers, comprising: six
standard and two elbow chairs

A Sheraton mahogany breakfront sideboard, on reeded cylindri-
cal supports, fitted one shallow and one deep drawer and
cupboard, brass ring handles, 5 fi.

A Chippendale pattern mahogany bookcase with dentil and
inverted spindle corniee, fitted shelves and enclosed by two
pairs of latticed glazed doors, 4 ft.

A earved malogany bedroom suife, comprising : a wardrobe,
fitted hanging compartment enclosed by mirror door. cupboard
recess and three drawers, and one long drawer at base, on
cabriole supports, 4 fi. 9, a kneehole dressing-table, fitted seven
drawers and swing mirror, 3 ft. 6, a chest of three long and
two short drawers, 8 ff. 6, a pair of standard chairs with
upholstered seats, and loose eretomne covers

A rosewood and floral marqueterie octagonal-top work-table,
lined crimson =ilk, on pillar and tripod, 18 in.

Two mahogany ecircular coffee-tables, on turned pillars and
tripods, each 11 in., and a mahogany circular tray with brass
handles, 19 in.

A carved oak coffer with star panelled front, 3 ft. 6

A Dutch mahogany and marqueterie shaped front side-table,
inlaid vase of flowers, amorini and hutterflies, fitted one
drawer, on cabriole legs, 29 in.

A carved mahogany hanging medicine cupboard with bracket
shelves, 3 ft., a ditto bookshelf, 30 in.. and a two-flap table,
on claw and ball feet, 17 in.

A mahogany panelled-end hedstead, 3 ft., a box spring, a Vi-
Spring hair mativess, and a feather holster
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A self-green pile carpet, planned, 40sq. yds., and underfelt

E, J. Nievaxy—Extensive Woody Landscape with river, 29 un.
by 49 in., signed

P. Remxacre, B.A.—A Pug Dog, 24in. by 29 in.

Two pairz of Sévres oval china plagues, in ormelu frames,
painted with portraits of King Louis and three Court beauties

Two pairs of William and Mary pattern carved oak chairs, the
seats and backs in tapestry

A set of Japanese decorated black lacquer guartette coffee-tables,
designed with birds and flowers

A Louis Quinze pattern kingwood and marqueterie jardiniére
table, with ormolu mounts and mouldings, 28 in.

A mahogany music stand on pillar and plinth, a reading stand
on tripod, and a earved walnut picture easel

A French rosewood and floral marqueterie escritoire, with in-
terior compartment= and small drawers enclosed by fall front,
27 in.

A gilt oval cheval fire sereen, with Cupid figures, the glass panel
with amorini and waterfall, 49 in.

An Indian carved blackwood three-fold dwarf screen, 38 in. high,
and a papier-miché cane-seat chair, inlaid with mother-o™
pearl and gilt

A carved dark oak hanging bookshelf, 32 in. wide, and a ditto
overmantel, with applied spindles, arcaded panels and pilasters,
4ft. 7

A Georgian pattern gilt mantel mirror, with classical frieze
in relief, triple panels, 4 ft. 2 wide

A pair of moulded gilt girandoles for three lights, fitted for
electricity, 4 fi., and a ditto mirror, with triple mirror panels
and bluckpi shelves, 3 ft. 6 high

A carved mahogany dwarf china cabinet, enclosed by glazed
doors and sides, mirror back, and plate-glass shelf, with under-
tier below, 2 fi. 2

A mahogany and =atinwood inlaid upright china cabinet, lined
reticulated green silk, enclosed by latticed glazed door and
gides, cabriole legs, 2 fi.

A ditto combination bijouterie display case and china cabinet,
lined trellis eream silk, latticed glazed door and sides, 24 in.

A carved mahogany pedestal cabinet, with mirror back and
bracket shelf, cupboard below enclosed by glazed door, 22 in.

A mahogany and marqueterie upright display cabinet, with
pierced brass gallery lined velvet, and enclosed by rrlu.a:d door
and sides, ormolu mounts and 1}nudln'.r~==, 27 in.

An old carved mahogany cireular revolving tip-up table, with
gadroon edge, on cylindrical pillar and tripod, 2 fi. 9









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
Sale Rooms
20, HANOVER SQUARE, W.1.

Galleries and warehouses are open daily for the receipt and
sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver, Pictures,
Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works of Aurt,
China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures, Coins and
Medals, Tapestries, Antique and Modern Furniture, Piano-
fortes, Old Violins and other Instruments, Statuary, Carvings,
" Autographs, Old Lace and Furs, Postage Stamps, Wines and
Cigars, Motor Cars, and other Valuable Property intended
for Public Auction.

Sales on Owners’ Premises

in all parts of the Kingdum of Contents of Town and
Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant, Jewellers',
Silversmiths’ and other Retail Trade Stocks, Live and Dead

Farming Stock, Timber, etc.

Valuations

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family Division,

Flotation, and other purposes, of Contents of Town and

Country Houses, Pictures, Jewels, Plate, Libraries, China,

Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings, Machinery, Plant,

etc., Settlement of Fire Claims, Rating Assessments and
Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London.
(Telephone : Mayfair 3771—10 lines).
90, Princes Street, Edinburgh.
41, Bank Street. Ashford, Kent.




